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V=T 7+ I)LE : Sample7_1.java
4 N
/! ADBEDHE
)Eﬁﬁjﬂéﬂf; -
class Sample7_1 X /\, A
{ 7
public static void main(String[] args) throws IOException @
{
[/ F—M—EALDDEE
1 BufferedReader br; \—@
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System in));

H == XD

System.out.println("EBHEANDLTIZEE0) ");
int i {;;::pyjk

Q i=Integer.parselInt(br.readLine());
B R

switch(i) // ZH i [CKDMEZDIR

{ ~v

7_~

P

case 1: // i1 DEE,
System.out.println("1 DAADSNZEKURE. ");
break;

case 2: // iD'2DEE,

//jisystem out.println("2 BADESNFURLE. ");

break
‘default: // i1 TE2 TERNEE,
/ )System.out.println("l D2aZABUTESLY. ");
i

break;
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r// ABDXFDHIE

class Sample7_2
{

public static void main(String[] args)
{ A T;)\\/

char c="b"; ‘4;/’)‘75\\ \
( switch(rgw) /! EH c [CRDWBZEDIR
{

case 'a'l: // cHhV'a'DEE,

/ System.out.println("a TI™");
/Jbr‘eak;
\2% / case@: // cDV'b'DEE,

/ ystem.out.println("b TY");
/ ﬁbr‘eak;

/ default: // cHhV'a' TE'b' TERINEE=E,
y / //iSystem.out.pr‘intln("a ThobTEBDFEA");

break;

i

. .

= 318 =




XTE®

= )

) switch X T break; ERIBLESESKED?

c BRITTROSNIVHDSDUIBZETINET

« DR, BAICHEED break; TTRES switch OV D ZERITET

« TNRTD break; BENZUES switch TOV I DREBE TRDIETAVIEIRITET
Sample7_1.java @ break; g N TEDRUVZIZEDEITEE CI

RTE®E1

7
BHEADLTLIZS),

1 ABDSNF UL,

2 BPABEINFE U,

Ll D2 EZABLUTLESE),

RTEE 2

BHEADLUTLZE0),
g

2 AT ENEUE,

1D 2&EZABDLUTLEEL,

RTE®E 3

BHEADUTLIESN,

1D 2ZABLUTLIESN,

- 4/10 -



5

\ . 2’}/(7\\’

//, ‘//%EE%?
\'Z

MEEST

L, 88,

AR5 R DRBHZEIR
o ~TIRIEL)

D

- FEI

y

t Z 5/#@&

EEPE L T B (true) T2 I3 (False) EHIMT LET

T REmARzCT | —
B . y ANRSY Hfgolegn/?é’(@“
h&g t flesy E_é Tce &%‘ﬁﬁ%(gﬁoolean ;Z@’

MRS F CZDRK
e =

MIEEEE
F~TCIF7xu\ ]

b

-
it

&&
oy

2

o

B30
Ey=c

:

¥ a & b & boolean

T boolean HOBTHIC =B FS L0
true & false ZAATEET

Ko paibus T SuT

T, = BRRET R

: ot EmRRTORRRRE
true false E feote :
. U REBEETOANRSY R
PR y BREEFZANCEREE

L 5% Ay ‘,;/_,, — ‘
@%ﬁﬂ-sﬁ ! <LC73 S\ @ di

el

a. b a & b

true true true

true false false

false true false

false false false

(E\)&&(@ |> false
r T jqc

a b allb
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V=T 74 )L : Sample7_3.java

rV/%EE%¥®§@@§
class Sample7 3
{
public static void main(String[] args)
{
System.out.println("!true = "+ (ltrue));
System.out.println("!false = " + (!false));
System.out.println("true & true = "+ (true && true));
System.out.println("true && false = "+ (true && false));
System.out.println("false && true = "+ (false && true));
System.out.println("false && false = "+ (false & false));
System.out.println(“"true || true = "+ (true || true));
System.out.println("true || false = "+ (true || false));
System.out.println("false || true = "+ (false || true));
System.out.println("false || false = "+ (false || false));
¥
k}
RTEE

Itrue = false

Ifalse = true
true && true = true
true && false = false

false && true = false

false && false = false
true || true = true
true || false = true
false || true = true

false || false = false
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V=20~ FHl
V=X 74 )LE : Sample7_4.java

(1) %3 - zonE h
import Ja_vf;l,,o'ff.,. @ yx /\—
: /
class Sample7 4 %/Aﬁq
{
public static void main(String[] args) throws IOException @
{
/] F—IR— BFADDER
'BufferedReader br; @
\br‘ = new BufferedReader(new InputStr‘eamReader(System
System.out.println("@HEZIEBETI D RN DN EADLUTLIESL, ");
F—R— D5 1 XPEAS ersklnrs el e
égar‘ c /—\ br‘ readLinj) char‘At(e)'Z‘/ a( /Y - F ? @
\>// = . . PN P (\%\/F}/Q
’ if(c == 'Y %] c=="y") // YEEREyDEE, /y)?@/\';/_
System out.println("HRXEEBMETINR, ");
else
>
;/; if(¢c == 'N Hc== c=="n") // NFEEn E£E,
System out.println("®REIFLZMHETIN, ");
else
o System.out.println("Y DN ZADLTLIEEL), ");
[
} 1 XFADEMDF—R—RAD
. /] F—IR— RO SXFHEAN
String str = br.readlLine();
[l F—Ih— FDCREE AT
int i = Integer.parseInt(br. readLine());
/[ F—Ih— EHEEEE X h
double d = Double.parseDouble(br.readLine());
/] = BN
char ¢ = br.readLine().charAt(9);
E=CTEH
HRZIESBETITH?
YDNZEADUTLEEL,
v e
HIRZIFBHETIR,
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[ if XORAORBEET || E switch XTOHNDVIKRRUTHELES

V=D 74L& | Ext7_1.java

(/) x%z - hEonE 2 1
import java.io.*;
class Ext7_1
{
public static void main(String[] args) throws IOException
£
/] F—M—FADDER
BufferedReader br;
br = new BufferedReader(new InputStreamReader(System.in));
System.out.println("®HEZEEETIDNY DNZADLUTLIEEUY, ");
/] F—R—EDS5 1 XPEAD 3 3.
char ¢ = br.readlLine().charAt(®8); %/\, j? 3¥> \fk,’}
switch(c) \;5\ };ngzi %}
case 'Y
case 'y // Y&*T!gymté
System out.println("®HRIZIFBETIN, ");
break;
case 'N':
case 'n': // NFEEIEn &E,
System.out.println("%@fﬁ(gﬁl']‘i—fg'@o 3
break;
default:
System.out.println("Y DN ZADULTLIESL) ");
¥
i l —
} bz
. J

- 8/10 -




—

27%
REBEF
RHEBESET . FHN =
Ttr‘ue nEE N1 Qj{@;@

« false DEE R 2
2B LT

{3 boolean BT, BRESEF CRESINDABREERRLET
BIZIE, a < b, a l=57F&

BERRIRED

ctrue DEE TN 1 DE
» false DEE I 2 DE
T

BERRORIRN 1 £ 2 OREBRORDS55Y I OBNETY
L BescmsrRnaEER 1 8% 2 0EB50TT

ZEzId RIFBEFOBERBRENOETHICRAT IBREICEES
TEMTEDRIICSVIDBNRICEBRDICE>TNEY

J—RBl [ [a==2 230 : 265 1t - (0

J—RfE | (@>=e ? 1 : 1.5 P
+ - Ao
Y —23— Rl

gl
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f// (BE - SHOHE )
class Sample7 5
{
public static void main(String[] args)
{
IntEIss 35
/] B - SEDHIER
String str; 5
str = ((i%2F=0) > "{BE" : (FE));
7 _JF
System.out.println("SZSNCEHIL +str+" T, “);
}
C y
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else
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